NupuBuayaabHoe 3aganue Ne 6

Bapuanr 1.

1. JIerkomnoAaBUXKHYIO TEJIEKKY MacCOM 3 KT TOJIKAKOT ¢ cuion 6 H.
OnpenenuTe yCKOPEHUE TEICKKH.

2. Msa maccoit 0,5 xr ocne yaapa, mismierocst 0,02 ¢, mpuoOpeTtaeT
ckopocth 10 M/c. Halitu cpennioro cummy yaapa.

3. Tlon netictBueM cuiibl 9 H Teno aBmkeTcs NpsSaMOIMHEHHO Tak, 4TO
€ro CKOpOCTb U3MEHSAETCS 10 3aKOHY Vv, = —0,4 + 2t. Onpenenure

Maccy Tela.

4. Tlox nelicTBMEM KaKOM ITOCTOSHHOM cruibl Tesio Mmaccor 300 T B
TeyeHue 5 ¢ mpouaer nyTh 25 M? HavanbHas CKOpOCTh Tella paBHA
HYJIIO.

5. Ompenenute MOayJb paBHOACHCTBYOMIEH cuit F=3 H, F,=4 H,
€CJIM OHU HaIPaBJICHBI:
a) B OJJTHy CTOPOHY;  0) MPOTUBOMOJIOXKHO; B) Mo yriom 90°.

6. Ha Teno nerictByroT Tpu cuibl Fi, F,, F3, pacnonoxeHnHbie B 0HOM
m1ockocTy. OnpeenuTe paBHOASHCTBYIOITYIO CHJI, €CJIH OJTHA
KJIeTKa cooTBeTcTBYeT 2 H.
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7. ABTOMOOMIBL Maccol 1,5 T MPOXOJUT IO BHITYKIIOMY MOCTY,
UMeEIoIeMy paanyc KpuBu3Hbl 50 M, co ckopocThio 36 kM/4. C
KaKOM CHJION aBTOMOOMIIb JaBUT HA MOCT B €T0 cepeauHe?

v 2

8. CocraB kakoi Macchl MOXKET BECTH TEIJIOBO3 ¢ yckoperuem 0,2 m/c
npu ko3P unuente conpotuienus 0,004, ecinu oH pa3BUBaET
MaKcHUMaJIbHOE TsiroBoe ycuiue 320 kH?

9. Ha nakyioHHOH TJIOCKOCTH JTMHOM 10 M U BBICOTOM 4 M JICKHT Ipy3
maccoit 15 kr. Koadgdunuent tpenus pasex 0,5. Kakyto cunmy Hamo
MPWIOKUTH K TPY3Y BJOJIb MJIOCKOCTH, YTOOBI BTAIIIUTH TPYy3?

10.Ha mrHype, mepeKknHyTOM Yepe3 HEMOIBWKHBINA OJIOK, TIOIBEIIICHBI
rpy3bl Maccamu 0,4 u 0,3 kr. C KakuM yCKOPEHUEM JIBUKYTCA
rpy3bl? KakoBa cuja HaTsKEHMS IITHYPA BO BPEMSI IBUKEHHUS ?

11.KakoBo yckopeHue cCBOOOJHOr0 MajJeHMs Ha BBICOTE , paBHOM 3/4
panunyca 3emnau?

12.Ha TonKko# mpoBoyioke nojBerieH rpy3 maccoit 10 kr. [Ipu aTom
JUIMHA TTPOBOJIOKH yBennumiachk Ha 0,5 MMm. UeMy paBHa KeCTKOCTh
MIPOBOJIOKHU?




NupuBuayaabHoe 3aqanme Ne 6

Bapuanur 2.

Kaxkoe yckopenue 0yner coobmiars Termy maccoi 2 kr cua 20 H

[Tokosimasicst XxokkeitHas maiiba maccoit 250 r ocne yaapa
KiIromkou, aysimerocs 0,02 ¢, CKOJIB3UT MO JIbIy CO CKOPOCTHIO
30 m/c. OnpenenuTh CPETHIOI0 CHUITY yaapa.

ITon neictBueM cuiibl 15 H Teno ABUKETCSA MPSIMOIMHENHO Tak,
YTO €r0 KOOPAMHATA H3MEHSACTCS 10 3aKOHY x = —100+ 4t +0,5t°.
KakoBa macca tema?

ITon nevictBHEM KakoW MOCTOSHHOM cHIIBI Te1o Maccor 200 T B
TeyeHue 4 ¢ nporaer nytb 16 m? HadanpHas ckopocTh Tena
paBHA HYJIIO.

Onpenenure Moaynb paBHoaencTBYIomel cun F=0,3 H, F,=
0,4 H, eciiu oHU HanpaBJICHBI:
a) B OJTHy CTOPOHY;  0) MPOTUBOMOJIOXKHO; B) MoJ1 yriom 90°.

Ha teno neictByror Tpu cuibl Fy, Fy, F3, pacrionoxxennsie B
OJIHOM TocKocTH. OnpenennuTe paBHOICHCTBYIONTYIO CHJI, €CITU

OJHA KJICTKa COOTBCTCTBYCT 1 H.
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. ABTOMOOWIb Maccol 1,5 T MpOXOaUT O BOTHYTOMY MOCTY,
UMEIoIIeMy paanyc KpuBu3Hbl S0 M, co CKOpOCThIO 36 kM/4. C
KaKOH CHJION aBTOMOOMIIb JaBUT Ha MOCT B €T0 cepeauHe?

Teno, macca koroporo pasHa 10 1, nBuxercs ¢ yckopenueM 0,5
m/c?. HaiiT cuity Tsru, eciii Ko9QdUIMEHT CONPOTUBICHAS
nBHKeHUIo paseH 0,04.

C KakuM yCKOPEHHEM CKOJIb3UT OPYCOK MO HAKIOHHOMN
MJIOCKOCTH ¢ yrioM HakioHa 30° mpu ko3P duiimenTe TpeHus,
paBHoM 0,27

10.Yepe3 HeBecoMbIit OJIOK MEepeKuHyTa HeBecomasi HuTh. K

KOHIIaM HUTH MPUBSI3aHbI Ba rpy3a. Macca rpysa
m, = 2 xr. KakoBa macca BTOpOro rpysa eciii yCKOpeHHe

2
rpy30B 2 m/c”, M,

mj

11.Ha kakoMm paccTOSIHUM OT MOBEPXHOCTU 3€MJIU CHUJIa

MPUTSHKEHUST KOCMUYECKOT0 Kopabiis k Hewt cranet B 100 pas
MEHBIIIE, YeM Ha NOBEPXHOCTH 3eMJIn?

12.Ha ToHko#1 npoBoJioke mojBerieH rpy3 Maccoit 10 xr. [Tpu aTom

JUIMHA ITPOBOJIOKM yBennumiack Ha 0,5 mm. UeMy paBHa
YKECTKOCTb TPOBOJIOKH?
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Bapuanr 3.

v 2
Temo maccoit 4 kr grxkeTcs ¢ yckopenueMm 0,5 m/c”. Uemy paBHa cuia,
cooOMIaroNIas TeNy 3TO YCKOpeHue?

KaxkoBa ckopocth Tenna maccoit 0,5 kr yepe3 4 ¢ noclie Hauana JBUKECHMUS,
€CIIM OHO ABMOKETCS IO AeHcTBHUEM cHutbl 3,5 H?

ITon nevictBuem cuiibl 15 H Teno ABMKETCS NMPAMOJIMHEUHO TaK, YTO €ro
KOOpJMHATa U3MEHSETCS 110 3aKOHY x =106t +0,2t*. KakoBa Macca Teina?

ITox neticTBHEM KaKkO¥M MOCTOSTHHOM criibl Teslo Maccor 400 r B Teuenue 3
c mpoiiaet myTh 9 M? HauanbHasi CKOPOCTh TeJia paBHA HYJIIO.

Onpenenute MOAYJb paBHOJEHCTBYOIIEH cult F=6 H, F,= 8 H, eciu
OHU HaIPaBIICHBI:
a) B OJIHY CTOPOHY;  0) MPOTHBOIIOJOXKHO; B) MMOJ yriom 90°.

Ha Teno aeitictBytoT Tpu cunel F1, Fy, F3, pacnionosxennsie B 01HON
1ockocTu. Onpenenure paBHOJCHCTBYIONTYIO CUJI, €CJIM OJTHA KJIETKa
coorBercTByeT 1 H.
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ABTomo0OmIb Maccoit 1000 Kr eeT mo BBITYKJIOMY MOCTY C paInyCOM
KpuBH3HBI 40 M. KaKyl0 CKOPOCTb JIOJKEH UMETh aBTOMOOWIIb B BEpXHEN
TOUYKE MOCTa, YTOOBI TACCAXKUPBI B ITOW TOUKE ITOUYBCTBOBAIMN COCTOSIHUE
HEBECOMOCTH?

= 2
CoctaB Kakoil Macchl MOKET BECTH TEIIOBO3 ¢ yckopenuem 0,1 m/c” mpu
ko3 dunmente conporupnerus 0,004, eciiu oH pa3BUBaeT MaKCHMaJIbHOE
tarooe ycunue 310 kH?

Ha HakJIOHHOM NJIOCKOCTH AJIMHOM 12 M M BBICOTOU 2 M JIEKUT TPYy3
Mmaccoit 15 kr. Koaddunuent tpenus pasen 0,5. Kakyro cuny Hano
MPUJIOKUTH K TPY3Y BJIOJIb IJIOCKOCTH, YTOOBI BTAIIUTH TPy3?

10.

Bbpycok maccoit M = 300 r coenuneH ¢ Opyckom mccoit m =200 r
HEBECOMOW M HEPACTSXKUMOW HUTBIO, IEPEKUHYTON Yepe3 HEBECOMBIN
010K (cMm. puc.). Uemy paBHO yckopenue Opycka maccoit 300 r? (Tpenuem
MOYHO TIPeHEOpEeUb ).

11.

Ha kakoM paccTOssHMM OT MOBEPXHOCTU 3EMIIU CUJIA IPUTSKEHUS
KOCMUYECKOro kopabuis k Helt ctaneT B 100 pa3 MeHblle, 4eM Ha
MTOBEPXHOCTH 3€MJIH?

12.

Ha ToHnkoii npoBosnoke nojaseiieH rpy3 maccou 10 kr. [Tpu atom nnuHa
MPOBOJIOKM yBennumiachk Ha 0,5 MMm. UeMy paBHa %eCTKOCTh TPOBOJIOKH?
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Bapuanr 4.

Onpenenute cuiy, noJ AeicTBHEM KOTOpoil Teso maccoi 400 r
2
JIBIDKETCSI C YCKOPEHHUEM 2 M/C”,

KaxkoBa ckopocts Tena maccoi 0,2 kr yepes 3 ¢ nmociie Hayana
JIBMDKCHUS, €CJIM OHO JIBIMDKETCS IOJT IeHicTBHEM cuibl 2,5 H?

[Ton neiictBuem cuiibl 12 H Teno ABUKETCS MPSIMOJIMHEWHO TaK, YTO
€ro KOOpAMHATA U3MEHAETCS 110 3aKOHY x = 26t +0,2t>. KakoBa
Macca teia?

ITon nevictBHEM KakoUW MOCTOSHHOU CcHIIBI Tesno Maccor 200 T B
TeyeHue 6 ¢ mponaer nyTth 36 M? HauanbHas CKOpOCTh TeJla paBHA
HYJIIO.

Omnpenenure Moaynb paBHoAeHcTBYIomeH cun F=0,6 H, F,=0,8
H, ecniu oHu HampaBiICHBbL:
a) B OJTHy CTOPOHY;  0) MPOTUBOMOJIOKHO; B) MoJ1 yriom 90°.

Ha teno neictByror Tpu cuibl Fy, Fy, F3, pacmionoxxennsie B 0JIHON
II0CKOCTH. OnpenenuTe paBHOACHCTBYIONIYIO CUJI, €CIIU OJHA
KJIETKa cooTBeTCcTBYET 1 H.
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. Jletunk maccoi 70 Kr omMCHIBAeT Ha CaMOJIeTe, JICTSAIIEM CO

ckopocThio 108 kM/4 MepTBYIO nIeTiIt0 paguycom 100 m.
OmnpenenuTe BeC JeTYMKA B HUKHEH TOUKE METIIH.

ABTOMOOMIIB, Maccoi 1,5 T, Tporasich ¢ MecTa, JIOCTUTaeT CKOPOCTH
35 m/c uepes 25 c. Haittu cuity 1sru, ecinu Ko3pGUIueHT
conportusieHus pasex 0,05.

9.

C KaKuM yCKOPEHHEM CKOJIb3UT OPYCOK MO0 HAKJIOHHOM TIOCKOCTH C
yriom HaksoHa 30° ipu koadduninente TpeHusi, papaom 0,27

10.Ha mHype, MepeKnHYyTOM Yepe3 HETIOIBIKHBIN OJIOK, TI0IBEIIICHBI

rpy3sl maccamu 0,4 u 0,3 xr. C KakuM yCKOPEHUEM JIBUKYTCS
rpy3bl? KakoBa cuia HaTS)KEHMS IITHYPA BO BPEMSI IBUKEHHUS?

11.KakoBo yckopeHue CBOOOJHOr0 MaieHHs Ha BBICOTE , paBHOM 2/5

panunyca 3emnu?

12.Ha TonKko# mpoBoyioke mojBerieH rpy3 maccoit 10 kr. [Ipu sTom

JUTHHA TIPOBOJIOKH yBenudmiach Ha 0,5 MMm. YUemy paBHA KECTKOCTh
MIPOBOJIOKHU?
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Onpenenute cuiy, noj AecTBUEM KOTOpou Teno maccoi 300 r nBuxkeTcs ¢
2
YCKOpEeHHeM 2 M/c”.

KaxkoBa ckopocTth Tena maccoit 0,2 Kr yepe3 5 ¢ mociie Havajia JBHKCHHUS,
€CJIM OHO JIBMIKETCS MoJ1 AeicTBHeM cuiibl 3,4 H?

ITon nevictBueM cuiibl 8 H Teno ABMXKETCA MPSIMOJIUHENHO TaK, 4TO €ro
CKOPOCTh U3MEHSIETCSA 10 3aKOHY V, =—0,5+t. Onpeaenure Maccy Tena.

[Mon nevictBUEM Kakoil MOCTOSHHOU Cuibl Teno Maccor 300 r B TeueHue 6 ¢
npoiieT myTh 36 M? HauanbHasi CKOPOCTh Tejia paBHA HYJIIO.

Onpenenute Moayib paBHOAeKcTBYtomEer cun F=8 H, F,= 6 H, ecnu onn
HaIlpaBJICHBL:
a) B OJIHY CTOPOHY;  0) MPOTHBOIIOJOXKHO; B) IMOJ yriom 90°.

Ha teno neiictByroT Tpu cuiibl Fy, Fy, F3, pacnionoxenusie B oqHOM
10cKocTH. OrpeaenuTe paBHOACHCTBYIOLIYIO CHII, €CIIM OJHA KIIETKA
cootBeTcTByeET 2 H.

*

VF

5
His

Jletunk maccoit 70 Kr OMMCHIBAET HA CAMOJIETE, JETAIIEM CO CKOPOCThIO 108
KM/4 MepTBYIO neTito paauycom 100 m. Onpenenute Bec JIETYMKA B BEpXHEN
TOYKE METIIH.

ABTOMOOMIIB, Maccoit 1,5 T, Tporasick ¢ MecTa, IOCTUTaeT CKOPOCTH 3 M/C
yepe3 25 c. Haittu cuity Tsru, eciau ko3p(GUIHUEHT CONPOTUBIIEHUS PaBEH
0,04.

Ha nakyionHo# miockocTH JyiHOM 10 M 1 BBICOTOM 4 M JISKUT TPy3 Maccou
15 xr. Koaddunment tpenus pasen 0,2. Kakyro cuiry Haf0 NPUIOKUTH K
Ipy3y BAOJIb IJIOCKOCTH, YTOOBI BTAIIUTH TPY3?

10.Yepe3 HeBecOMBIii 0JIOK MEpeKUHyTa HeBecoMast HUTh. K KOHIIaM HUTH

npuBsI3aHbl [Ba Tpy3a. Macca rpy3a m, = 2 kr. KakoBa macca “
2

BTOPOI'O I'Py3a €Ciii YCKOPEHHE IPy30B 2 M/c”.
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11.Ha xakoM pacCTOSTHUU OT MOBEPXHOCTU 3EMIIHM CHJIA TPUTSHKEHUS

KOCMUYECKOro Kopabduis k Heil ctaneT B 100 pa3 MeHblle, 4emM Ha
MTOBEPXHOCTH 3€MJIH?

12.Ha puc. npeacTasieH rpaduk 3aBUCUMOCTH MOAYJISI CHIIBI YIIPYTOCTH

npyxussl Fy,, or aepopmanuu x. Haligure )KeCTKOCTb MPYKUHBI.
Fom:H,
2
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Bapuanr 6.

1. Omnpenenure cuily, HoJ JeUCTBUEM KOTOpO# Teno maccoit 200 r qBHKeTCS
2
C yckopenueM 3 m/c”.

2. @yrt6omuct, yaapss msd maccoit 700 T, coob1maer emy ckopocTs 15 m/c.
Cuurast IpoJOJKUTENIBHOCTH Yaapa paBHoi 0,02 ¢, onpenenure cuiy

ynapa.

3. Ilox neiictBuem cuibl 1,2 H Teno aABMKETCS NPAMOJIMHEWHO TaK, YTO €ro
KOOpJMHATA U3MEHETCS 10 3aKOHY x = —8—6t +0,2t*. KakoBa macca Tena?

4. lTlon mevicTBHEM KakKOW MOCTOSIHHOU CvIbI TeJ1o Maccoit 500 r B TreueHue 7
c mpoiiaer myTh 49 M? HauanbHasi CKOPOCTh TeJla paBHA HYJIIO.

5. Ompenenute Mmoayib paBHoaencTByromieit cun F=0,8 H, F,= 0,6 H, ecitu
OHU HaIPAaBIICHBI:
a) B OJTHY CTOPOHY;  0) MPOTUBOMOJIOKHO; B) MoJ1 yriom 90°.

6. Ha teno neiictByrot Tpu cuiibl Fy, F,, F3, pacnonoxeHHbie B OJTHOM
mwiockoctu. Onpenenure paBHOACHCTBYIONIYIO CUJI, €CJIM OJTHA KIIETKa
coorBercTByeT 1 H.
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7. Tpakrop maccoil 10 T mpoXoAUT MO BRIMYKJIOMY MOCTY paaunycom 200 m
co ckopocThio 36 km/u. KakoBa cuia aBiieHHs TpaKTOpa Ha CepeuHy
Mocra?

8. Teno Maccoii 5 Kr T, Tporasich ¢ MeCTa, JJOCTUTaeT CKOpocTu 15 m/c uepes
5 c. Halitu cuny Tsru, eciu Koad@uieHT conpotuBieHust paseH 0,4.

9. C KakuM YCKOPEHHEM CKOJIBb3UT OPYCOK 10 HAKJIIOHHOM IJIOCKOCTH €
yriaom HakjoHa 30° npu ko3¢ dunmente TpeHusi, papHom 0,27

10. Ha mHype, NepeKuHyTOM Yepe3 HEMOABMKHBIN OJIOK, MOABEIIEHBI IPY3bl
maccamu 0,5 n 0,3 kr. C KakuM yCKOpEHUEM JABHKYTCA rpy3bl? KakoBa
CWJIA HATSDKEHMSI IHYPA BO BpeMsl IBHYKECHHUS?

11. Ha kakoM pacCTOSIHUU OT MOBEPXHOCTH 3€MJIM CHUJIA IPUTSKEHUS
KOCMUYECKOTr0 Kopabuis k Helt ctaneT B 100 pa3 MeHblle, 4eM Ha
MOBEPXHOCTH 3eMIIH?

12. Ha puc. npezactaBieH rpaduk 3aBUCUMOCTH MOJYJISI CHIIbI YIIPYTOCTH

npyxunsl F,, ot nehopmaruu x. Haliqure )KeCTKOCTh MPYKUHBI.
FyopeHL.
-
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Bapuanr /.

1. Kakoe yckopenwue mpuodperaet Teno Maccoit 0,2 Kr, IBIXKyIeecs B
WHEPIUAIBHON cucTeMe oA JercTBreM cuitbl 3 H?

2. U3 opynaus BeuieTen cHapsag maccoi 10 xr co ckopoctbio 600 m/c.
Omnpenenure CpeHIO CUITY AaBJICHUS TOPOXOBBIX ra30B, €CIIU CHAPS/
JNBHKETCSl BHYTpH cTBOsNa opyaus 0,005 c.

3. Tlon netictBueM cuiibl 6 H Tenio ABMKETCS MPSMOJIMHEHHO TaK, YTO €T0
CKOPOCTh U3MEHSIETCSA 10 3aKOHY V, = 0,2 + 4t . OnpeaenuTe Maccy Tena.

4. Tlopx melicTBHEM KaKOM IIOCTOSIHHOM CHIIBI TeJIo Maccoi 600 r B TeueHUe
8 ¢ mpoiiaeT nyth 64 M? HauanbHasi CKOPOCTh TeJia paBHA HYJIIO.

5. Onpenenute Moayib paBHOAeHcTBYIOMIEeH cun F= 12 H, F,=5 H, ecnu
OHU HaIPAaBIICHBI:
a) B OJTHY CTOPOHY;  0) MPOTUBOMOJIOXKHO; B) Mo yriom 90°.

6. Ha teno nefictBytot Tpu cuiibl Fy, F,, F3, pacnonoxeHHbie B OJJHOM
iockocTu. OnpeaenuTe paBHOACHCTBYIONIYIO CHII, €CJIH OJ[HA KJIETKa
cootBeTcTBYeET 2 H.
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7. Tpakrop maccoii 10 T IpoXoIUT O BOTHYTOMY MOCTY paauycoMm 200 m
co ckopocThio 36 km/u. KakoBa cuia 1aBiieHHs TpaKTOpa Ha CEpeuHy
MocTa?

8. Teno maccoit 2 Kr T, TpOrasich C ME€CTa, IOCTUTaeT ckopocTu 15 m/c

yepes 5 ¢. Haittu cuty Tsru, ecnu K03hOUIIMEHT CONTPOTUBIICHUS PaBEH
0,4.

9. C xakuM yCKOpEHHEM CKOJIB3UT OPYCOK 10 HAKJIOHHOU MJIOCKOCTH C
yriaom HaksoHa 30° ipu koaddunrente TpeHusi, papHom 0,27

10.Ha mraype, mepeknuHyTOM 4epe3 HEMOIBHKHBINA OJIOK, TIOIBEIIICHBI TPY3bI
maccamu 0,8 1 0,3 kr. C KakuM YCKOpPEHHEM JABHKYTCA rpy3bl? KakoBa
CWJIA HATSKEHMSI IHYPA BO BpeMsl IBHXKEHUS?

11.Ha kakoM paccTOSTHUU OT MOBEPXHOCTU 3EMIIH CUJIA IPUTSHKEHUS
KOCMUYECKOro Kopabdiis k Heil ctaneT B 100 pa3 MeHblle, 4emM Ha
MOBEPXHOCTHU 3eMIIH?

12.Ha puc. 1 npencrapieH rpaduk 3aBUCUMOCTH MOJTYJISI CUITBI YIIPYTOCTH
npyXuHbl Fy, 0T gegopmanuu x. HaliquTe )KeCTKOCTb MPYKUHBI.
Fanmll
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Onpenenute cuiy, nNoj AecTBUEM KOTOpou Teno maccoit 100 r nBmxeTcs
2
C yckopenueM 3 m/c”.

Ha noxosiieecs B Ha4aabHbIM MOMEHT Tejlo Maccoi 0,2 Kr TeCTBYET B
teueHue 5 ¢ cuna 1 H. Kakyro ckopocTb B pe3yJsibTaTe 3TOro npruoodperaet
TeJI0?

[Ton neiictBuem cuiibl 18 H Teno ABMKETCS NMPSIMOJIMHEWHO TakK, YTO €ro
KOOpJMHATA U3MEHSETCS 110 3aKOHY x = —1+5t +0,6t>. KakoBa macca tea?

B teuenue 30 ¢ yemoBeK MIECTOM OTTAJIKHUBAET OT IPUCTAHU OapiKy,
npunaras ycuire 400 H. Ha kakoe paccTosiHue OTOMAET OT MPUCTAHU
Oapyka, eciu ee Mmacca 300 T?

Onpenenute Moayib paBHOAeKcTBYtomen cuit F=35 H, F,= 12 H, eciin
OHU HAIPABJICHBI:
a) B OJIHY CTOPOHY;  0) MPOTHBOIIOJOXKHO; B) MMOJ yriom 90°.

Ha teno neiictBytoT Tpu cuiibl i, Fy, F3, pacnionoxeHHsie B 0J1HOM
I10cKOCTH. OIpeaenTe paBHOACHCTBYIOIIYIO CHII, €CIIM OJHA KJIETKa
cootBeTcTByeT 3 H.
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. JIbpKHUK Maccoit 50 KT IBUXKETCS CO CKOPOCTHIO 36 KM/4 IO BOTHYTOMY
Y4aCTKY JOPOTH C paarnycoM KpuBu3HBI 20 M. Ornipenenure Bec JIbIKHUKA
B CpEJIHEW YaCTH 3TOTr0 Y4acTKa JIOPOTH.

Teno maccont 20 Kr mpomnuio o TOPU30HTATBHOMY YYAaCTKY AOPOTH 10
octaHoBKM NyTh 30 M 3a 15 c. OnpenenuTs cuity TpeHHs U KO3PPUIueHT
TpPEHMUSI.

Ha nakionnoi miockoctu AuHOM 10 M 1 BBICOTOU 4 M JIEKUT TPYy3
maccoit 12 xr. Koaguuuent tpenus pases 0,5. Kakyro cuny Hano
IPUJIOKUTH K TPY3Y BJIOJIb IJIOCKOCTH, YTOOBI BTALLUTh IPpy3?

10.bpycok maccoit M = 400 r coequnen ¢ 6pyckom mccoit m =300 r
HEBECOMOW M HEPACTSXKUMOW HUTBIO, IEPEKUHYTON Yepe3 HEBECOMBIN
010K (cMm. puc.). Uemy paBHO yckopenue Opycka maccoit 300 r? (Tpenuem
MOXHO TIPeHEOpeUb ).

11.HaiiTu cuity rpaBUTAllMOHHOTO B3auMoeicTBust 3emun u JIyHsl, eciu
24 22

Macca 3emun 5,98-10" kr, macca JIynsl 7,35-10°° kr u cpennee

paccTosiHie Mexkay Humu 3,84°10° .

12.Ha ckoabpKO yIJIMHUTCS IPYKUHA TTo1 Harpy3koit 12,5 H, eciaum mox
Harpy3koii B 10 H npyxuHa yymHmIace Ha 4 cm.
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Bapuanr 9.

C KaKuM yCKOpEHHEM JABIKETCA MPH pazdere peakTUBHBIA CaMOJIET MacCoi
60 T, ecau cuya Taru asurareieit 90 kH?

Ha nokosiimeecst B HayanbHbIA MOMEHT TeJlo Maccou 0,2 Kr IeUCTBYET B
teuenue 4 ¢ cuna 5 H. Kakyro ckopocTb B pe3yJibTaTe 3TOro npruoOperaet
TEN0?

ITon nevictBuem cuibl 1,8 H Teno aBMKeTCS NPAMOJIMHEWHO TaK, YTO €ro
KOOpJHMHATA U3MEHAETCS 0 3aKOHY x =10—6t +0,3t*>. KakoBa macca Tena?

ITox nelicTBHEM KaKOUW NOCTOSIHHOM criIbl Tes1io Maccor 200 r B TeueHue 8 ¢
npoijer nytb 64 Mm? HadanbHas CKOpOCTh TeJla paBHA HYJIIO.

Omnpenenute MoAyJb paBHOJeWcTBYomen cun F= 1,2 H, F,=0,5 H, ecnu
OHU HaIPAaBIICHBI:
a) B OJTHY CTOPOHY;  0) MPOTUBOMOJIOKHO; B) MoJ1 yriom 90°.

Ha Teno aeitictBytoT Tpu cuniel F1, F, F3, pacnionosxennsie B 01HON
mwiockoctu. Onpenenure paBHOACHCTBYIONIYIO CUJI, €CJIM OJTHA KIIETKa
cootBeTcTBYeT 3 H.
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JIppkHUK Maccoit 50 KT IBHXKETCA CO CKOPOCTHIO 36 KM/4 TIO BBIITYKIIOMY
YYaCcTKY JOPOTH ¢ paanycoM KpuBu3HbI 30 M. OnipenenuTte Bec JIBIKHUKA B
CpEeIHEN YacTH 3TOT0 y4acTKa JOPOTH.

Teno maccoit 60 Kr npomnuio Mo rOPU30HTAIILHOMY Y4aCcTKY JOPOTH 10
ocTaHoBKM NyTh 40 M 3a 15 c. OnpenenuTs cuity TpeHHs 1 KO3PPUIueHT
TpPEHMUSI.

9.

C KaKUM YCKOPEHHEM CKOJIB3UT OPYCOK IO HAKJIOHHOM TUIOCKOCTH C YIJIOM
HakJioHa 30° npu ko3 dunmrente TpeHusi, papHom 0,27

10.Bpycox maccoit M = 500 r coeaunen ¢ 6pyckom mMccoit m = 300 r

M

HEBECOMOU M HEPACTSHKUMON HUTHIO, IEPEKUHYTOM uepe3 HEBECOMBIiT OJI0K
(cm. puc.). Yemy paBHO yckopenue 6pycka maccoit 300 r? (Tpenunem
MO>KHO TIpeHeOpeyh).

11.Ha xakoM paccTOSTHUU OT MOBEPXHOCTU 3€MIIU CUJIA IPUTSHKEHUS

KOCMUYECKOro Kopabuis k Helt ctaneT B 100 pa3 MeHbllie, 4eM Ha
MTOBEPXHOCTH 3€MIIH?

12.Ha ckonpKo YUIMHUTCS IPY>KUHA 11oj Harpy3koi 12,5 H, ecnu nmox

Harpy3koii B 10 H npyxuna yjuimHMiIace Ha 4 cm.




NupuBuayaabHoe 3aqanme Ne 6

Bapuanr 10.

1. Ompenenure maccy GyTOOIEHOTO MsT9a, €CITU MTOCIIE YAapa OH IpHoOper
yckoperne 500 m/c%, a crta ynapa Obuta paaa 420 H.

2. Ha nmokosieecs: B Ha4abHBIA MOMEHT Tesio Maccoit 0,3 Kr melcTByeT B
teuenue 6 ¢ cuna 1 H. Kakyro ckopocTb B pe3ylibTaTe 3TOro npruoOperaet
TEN0?

3. Tlon netictBueM cuiibl 9 H Tenno aABMKETCS MPSIMOJIMHEHHO TaK YTO €0
CKOPOCTh U3MEHSIETCS 10 3aKOHY Vv, = 0,3t. Onpeaenure Maccy Tena.

4. Tlox nelicTBUEM KaKOM IMOCTOSTHHOU cviibl Te10 Maccor 400 r B TeueHne 9 ¢
npoijer nyth 81 Mm? HauanbHas CKOpOCTh TeJla paBHA HYJIIO.

5. Onpenenute moayib paBHoaencTByromieit cun F=0,5 H, F,= 1,2 H, eciu
OHU HaIPAaBIICHBI:
a) B OJTHY CTOPOHY;  0) MPOTUBOMOJIOXKHO; B) Mo yriom 90°.

6. Ha Teno nerictByroT Tpu cuibl Fi, F,, F3, pacmonoxeHnHbie B 0HOM
iockocTu. OnpeaenuTe paBHOACHCTBYIONIYIO CHII, €CJIH OJ[HA KJIETKa
cootBeTcTBYeET 2 H.

F,

F

7. Jletuuk maccoit 80 Kr ONMMCHIBAET HA CAMOJIETE, JIETSIIEM CO CKOPOCTHIO
108 xM/4 MepTBYy10 neTino paguycom 100 M. Onpenenure Bec JeTUMKa B
BEPXHEU TOYKE IETIIH.

y R
8. Teno, Macca KoTOporo paBHa 5 T, IBIKeTCs ¢ yckopenueM 0,4 m/c”. Haittu
CUILY TATH, eclii KO3 (PUIIMEHT copoTUBIICHUS IBH>KEeHHIO paBeH 0,05.

9. C xakuM yCKOPEHHUEM CKOJIB3UT OPYCOK MO HAKIOHHOM IMIIOCKOCTH C YIJIOM
HaksioHa 30° npu ko3 dunmente TpeHusi, papHom 0,27

10.Yepes HeBecOMBIit OJIOK MEepeKuHyTa HeBecoMast HUTh. K koHIIam
HUTH NpUBs3aHbI JBa Irpy3a. Macca rpy3a m, = 1,5 kr. Kakosa

2
Macca BTOpPOro rpysa €Cjiu YCKOPCHHUE I'Py30B 2 M/c
my

11.Ha xakoM paccTOSTHUU OT MOBEPXHOCTU 3€MIIU CUJIA IPUTSHKEHUS
KOCMUYECKOro Kopabuis k Helt ctaneT B 100 pa3 MeHbllie, 4eM Ha
MTOBEPXHOCTH 3€MJIH?

12.Ha ckoabKO YyIJIMHUTCS IpyXKUHA 1o Harpy3koil 12,5 H, eciu nmox
Harpy3koi B 10 H npyxuHa ynuHnnace Ha 4 cM.




NupuBuayaabHoe 3aqanme Ne 6

Bapuanr 11.

> 2
Kakas cuia coobmaer Temy Maccoit S Kr yckopernwue 4 m/c™?

Ha noxkosinieecst B Ha4aJIbHBbI MOMEHT TeJio Maccoi 0,4 Kr JeiCTBYET B
teyeHue S ¢ cuia 2 H. Kakyro ckopocTh B pe3ynbTare 3TOTo MpruoodpeTacT
TEN0?

ITon nevictBuem cuiibl 20 H Teno ABMKETCS NMPSIMOJIMHEWHO TakK, YTO €ro
KOOpJMHATa U3MEHSETCs 110 3aKOHY x = —0,3t +t°. KakoBa macca Tema?

B teuenue 40 ¢ yenoBek MIECTOM OTTAJIKUBAET OT MPUCTAHU OapiKy,
npunaras ycuine 400 H. Ha kakoe paccTostHue OTOMAET OT MPUCTaHU
Oapyka, eciu ee macca 200 T?

Onpenenute MoAyb paBHOJeHcTBYOIIEeH cull F=9 H, F,= 12 H, ecin
OHU HaIPAaBIICHBI:
a) B OJTHY CTOPOHY;  0) MPOTUBOMOJIOKHO; B) MoJ1 yriom 90°.

Ha Teno aeitictBytoT Tpu cuniel F1, Fy, F3, pacnionosxennsie B oqHON
mwiockoctu. Onpenenure paBHOACHCTBYIONIYIO CUJI, €CJIM OJTHA KIIETKa
cootBeTcTBYeT 3 H.

F,

. ABTOMOOWJIb Maccoit 1,5 T IpOXOAUT MO BBIMYKIOMY MOCTY, UMEIOLIIEMY
paanyc kpuBu3HbI 60 M, co ckopocThio 72 kM/4. C Kakoi CHIIOi
aBTOMOOWJIb JAaBUT HAa MOCT B €T0 cepeauHe?

2
Teno, macca koToporo paBHa 20 T, nBuxkeTcs ¢ yckopenunem 0,3 m/c”.
Haiitu cumy Tsru, ecinu KodQPUITMEHT CONPOTUBIICHUS IBIKCHUIO PaBEH

0,06.

Ha HakJIOHHOM NJIOCKOCTH JJIMHON 8 M M BBICOTOM 2 M JIEXKUT TPYy3
maccoit 15 kr. Koagpuuuent tpenus pasen 0,1. Kakyro cuny Hano
IPUJIOKUTH K IPY3Y BJIOJIb IJIOCKOCTH, YTOOBI BTALLIUTH IPy3?

10.Yepes HeBecoMbIi OJIOK MEepeKUHyTa HeBecoMas HUTh. K

KOHIIaM HUTH MPUBSI3aHbI Ba rpy3a. Macca rpysa
m, = 1 kr. KakoBa macca BToporo rpysa eciu

YCKOPEHHE IPy30B 3 M/c’. m2

mj

11.HaiiTu cuity rpaBUTAllMOHHOTO B3auMoaecTBust 3emun u JIyHsl, eciu

macca 3emimn 5,98°10% kr, macca JlyHbI 7,35-10% kr u cpenHee
paccTossHUE Mexay HUmu 3,84 10° M.

12.Ha ckonpKo YUIMHUTCS TIPY>KUHA 1o Harpy3koi 12,5 H, ecnu nox

Harpy3koii B 10 H npyxuHa yuimHMIace Ha 4 cM.




NupuBuayaabHoe 3ananue Ne 6 Bapuant 12.

2
Cuna 60 H coo6maet teny yckopenue 0,8 m/c”. KakoBa macca sroro temna?

=

2. Ha nmokosieecs: B Ha4anbHBIA MOMEHT Tesio Maccoit 0,5 Kr 1elcTByeT B
teyeHue 3 ¢ cuia 2 H. Kakyro ckopocThb B pe3ysibTaTe 3TOro npruodperaer
TEN0?

3. Teno maccoit 2 Kr IBUXKETCS MPSMOJIMHENHO TaK, YTO €ro KOOpAUHATA
U3MEHSETCS 0 3aKOHY x = —10+3t +0,5t°. Onpenenure CUity, IeHCTBYIOILYIO

Ha TCJIO.

4. Manbuuk mMaccoil 50 Kr, CKaTUBIIKUCh Ha CAHKAaX ¢ TOPKH, Tpoexai Mo
TOPU3OHTAIBHOM TOpPOTre 10 0CTaHOBKH IyTh 20 M 3a 10 c. Uemy paBHa cuna
TPEHUS, ICUCTBYIONIAS HA CAHKHU?

5. Ompenenute MOayJb paBHOACHCTBYIOMIEH cunt F= 12 H, F,=9 H, eciu
OHM HAIPABIICHBI:
a) B OJIHY CTOPOHY;  ©) MPOTUBOIIOJOXKHO; B) MMOJ yriom 90°.

6. Ha Teno netictByroT Tpu cuibl Fq, F,, F3, pacnonoxeHnHbie B 0qHOM
riockoctu. OnpeenuTe paBHOACHCTBYIONIYIO CUJI, €CJIA OJHA KJIETKa
coorBeTcTByeT 3 H.
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7. ABToMoOMIBL Maccoi 1500 Kr efeT 1o BBIMYKJIOMY MOCTY C PaalyCOM
KpUBHU3HBI 60 M. KaKyr CKOPOCTb JOJDKEH UMETh aBTOMOOUJIb B BEPXHEH
TOYKE MOCTa, YTOOBI ITACCAKHUPHI B 3TOH TOUKE IMTOYYBCTBOBAJIU COCTOSIHUE
HEBECOMOCTH?

» 2

8. CoctaB Kakoi Macchl MOKET BECTH TEIJI0BO3 ¢ yckopeHueM 0,1 m/c” npu
ko3 duimente conporusnenus 0,005, ecnu oH pa3BUBaeT MaKCUMAJIbHOE
taroBoe ycuiue 350 kH?

9. C KakuM yCKOpEHHEM CKOJIB3HUT OPYCOK 10 HAKJIOHHOW MJIOCKOCTH C YTIIOM
HaksioHa 30° npu koaddunrente TpeHusi, papHom 0,27

10.bpycok maccoit M = 400 r coenuuen ¢ 6pyckom mccoit m =200 r
HEBECOMOUW U HEPACTSHKUMOW HUTBIO, IEPEKUHYTON YepEe3 HEBECOMBIN
010K (cMm. puc.). Uemy paBHO yckopenue Opycka maccoit 200 r? (Tpenuem
MOYHO TIpeHEeOpeUb).

M

11.Ha kakoM paccTOSIHUU OT MOBEPXHOCTU 3€MJIM CUJIA IPUTSIKEHUS
KOCMUYECKOT0 Kopabuis Kk Helt ctadeT B 100 pa3 MeHbIie, 4em Ha
MOBEPXHOCTH 3eMIIH?

12.Ha ckonpKo YUIMHUTCS TpY>KUHA 1o Harpy3koi 12,5 H, ecnu nox
Harpy3koi B 10 H npyxuHa ynmHMiIace Ha 4 cM.




NuauBuayaabHoe 3axanue Ne 6 Bapuanr 13.
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2
Cuna 6 H coobmaer Temy yckopenue 0,5 m/c”. KakoBa macca 3toro tena?

2. Msa maccoit 0,5 xr nocne ynapa, aisierocs 0,04 ¢, mpuobperaet CKOpoCTh
20 m/c. Halitu cpeHioro cuily yaapa.

3. Teno maccoit 3 Kr IBUXKETCA MPSMOJIMHENHO TaK, YTO €ro KOOpAUHATa
U3MEHSCTCS 0 3aKOHY x = 0,25t +t?. Onpenenure CUily, ISHCTBYIONIYIO Ha

TCJIIO.

4. B teuenue 30 ¢ yenOBEK HIECTOM OTTAJIKUBAET OT PUCTAHU OapxKy,
npunaras yewine 500 H. Ha kakoe paccTostHue OTOMAET OT IPUCTAHU
Oapyka, ecu ee Mmacca 300 T?

5. Ompenenute MOayJb paBHOAeHcTBYIOMIEH cunt F=0,9 H, F,= 1,2 H, ecnu
OHM HAIPABJICHBI:
a) B OJIHY CTOPOHY;  0) MPOTHBOIIOJOXKHO; B) MMOJ yriom 90°.

6. Ha Teno netictByroT Tpu cuibl Fi, F,, F3, pacnonoxeHnHbie B 0HOM
riockoctu. OnpeaenuTe paBHOACHCTBYIONIYIO CHII, €CIIH OJ[HA KJIETKa
cootBeTcTBYeET 2 H.
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7. ABTOMOOMIBL Maccoi 1200 KT eeT 1Mo BEIMYKIOMY MOCTY C paInyCOM
KpUBU3HBI 50 M. KaKyr0 CKOPOCTb JOJDKEH UMETh aBTOMOOUJIIb B BEpXHEH
TOYKE MOCTa, YTOOBI MACCAKUPHI B 3TOM TOUKE MOYYBCTBOBAIM COCTOSTHUE
HEBECOMOCTH?

= 2

8. CoctaB Kakoil Macchl MOKET BECTH TEILIOBO3 ¢ yckopeHueM 0,2 m/c” pu
ko3 urente conporusnenus 0,004, ecim oH pa3BUBaET MAKCUMAJILHOE
Tarooe ycunue 350 kH?

9. Ha HakioHHO# TuTockoCcTH JTUHON 10 M M BBICOTOM 4 M JISKHT IPy3 MacCOM
12 xr. Koadpuuuent tpenus pasen 0,2. Kakyro cuiy Haio IpHIOXKHUTh K
I'py3y BJI0JIb IJIOCKOCTH, YTOOBI BTALLIUTh IPy3?

10.bpycok maccoit M = 500 r coequnen ¢ 6pyckom mccoit m =300 r
HEBECOMOU M HEPACTSHKUMON HUTHIO, IEPEKUHYTOM uepe3 HEBECOMBIi OJI0K
(cm. puc.). Uemy paBHO yckopeHue 0pycka maccoit 300 r? (Tperuem MOXKHO
npeHeopeYp ).

M

11.Ha xakoMm pacCTOSSHUU OT MOBEPXHOCTU 3eMJIU CUJIa IPUTSKCHUS
KOCMUYECKOT0 Kopalduis Kk Helt ctaneT B 100 pa3 MeHbIle, 4em Ha
MOBEPXHOCTH 3eMIIH?

12.Ha ckonbpKo YUIMHUTCS TpY>KUHA oA Harpy3koi 12,5 H, ecnu nox
Harpy3koii B 10 H npyxuHa yymHmIace Ha 4 cm.




NupuBuayaabHoe 3aqanme Ne 6

Bapuanr 14.

2
Cuna 5 H coobmaer Tenmy yckopenune 0,8 mM/c”. KakoBa macca 3toro temna?

Ha nokosiimeecst B HauanbHbIA MOMEHT Teslo Maccou 0,1 Kr nercTByeT B
teuenue 5 ¢ cuna 3 H. Kakyro ckopocTs B pe3ynpTaTe 3TOro npuoOpeTaer
Teno?

Teno maccoit 1 Kr IBMXKETCS NPAMOJIMHEWHO TaK, YTO €r0 KOOPJAUHATA
U3MEHSCTCS 0 3aKOHY x = —0,6 — 2t +0,4t*. Onpenenure Cuiy,

JEHCTBYIONIYIO Ha TEJIO.

Manbuuk maccoit 40 Kr, CKaTUBIIIKChH HA CAHKAaX C TOPKHU, MPOEXaJl 10
TOPU3OHTAIBHOM JOpore 10 ocTaHoBKU IyTh 20 M 3a 10 c. Uemy paBHa
cujia TPeHUsl, ACHCTBYIONIAs HA CAHKU?

Onpenenute Moayib paBHoAeKcTByomen cun F= 1,2 H, F,=0,9 H, ecnu
OHH HAIPaBJICHBI:
a) B OJTHy CTOPOHY;  0) MPOTUBOMOJIOXKHO; B) MoJ1 yriom 90°.

Ha Teno aeiictBytoT Tpu cuiiel F1, F, F3, pacnionosxennsie B 01HON
wiockoctu. Onpenenure paBHOAEHCTBYIOIIYIO CUJI, €CJIM OJTHA KIIETKa
coorBercTByeT 1 H.
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TpakTop maccoi 12 T mpoXOAUT MO BEITYKJIOMY MOCTY paauycom 100 M co
ckopocThio 36 kM/4. KakoBa cuia gaBieHus TpaKTopa Ha cepeluHy MocTa?

Teno maccoit 8 Kr T, TporasiCh ¢ MeCTa, JOCTUTaeT CKOPOCTH 15 M/c uepes 5
c. Haittu cuity tsru, ecinu ko3gpduurent conpotuBieHus pasex 0,5.

9. C KakuM yCKOpEHHEM CKOJIB3HUT OPYCOK 10 HAKJIOHHOM IJIOCKOCTH C YTJIOM

HaksioHa 30° npu koaddunrente TpeHusi, papHom 0,27

10.Ha mHype, mepeKuHyTOM Yepe3 HEMOIBUKHBIN OJIOK, TTOABEIICHBI TPY3bI

maccamu 0,5 u 0,2 kr. C KakuM YCKOpEHUEM JBUKYTCA rpy3bl? KakoBa
CuJia HATSDKEHUS IITHYPa BO BPEMsl IBUYKEHUS ?

11.Ha kakoM paccTOSTHUU OT MOBEPXHOCTU 3€MIIH CHUJIA IPUTSHKCHUS

KOCMHUYECKOro kopabuis k Helt ctaneT B 100 pa3 MeHbllie, 4eM Ha
MTOBEPXHOCTH 3€MJIH?

12.Ha ckonpKo YUIMHUTCS TIPY>KUHA 1o Harpy3koi 12,5 H, ecnu nox

Harpy3koii B 10 H npyxuHa yyimHMiIacek Ha 4 cM.




